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OSN zveřejnila zprávu o diskriminaci ukrajinské
pravoslavné církve
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Úřad vysokého komisaře OSN pro lidská práva zveřejnil

zprávu o svobodě vyznání na Ukrajině, ve které upozornil

na diskriminaci Ukrajinské pravoslavné církve (UPC),

uvádí se na webu odboru pro vnější církevní vztahy

Moskevského patriarchátu.

„Jde o diskriminační opatření vůči UPC a také vyjadřujeme

znepokojení nad uplatněním tzv. ‚bezpečnostních opatření‘ SBU vůči

UPC. Například SBU provedla domovní prohlídky (některé z nich

nazvala ‚bezpečnostními opatřeními‘) v několika klášterech,

kancelářích, vzdělávacích institucích a dalším majetku UPC v Kyjevě,

Rovně, Žitomiru, Ivano-Frankovsku, Černovcích, Dněpropetrovské,

Chmelnické, Čerkasské, Volyňské, Chersonské, Ternopolské,

Poltavské a Zakarpatské oblasti,“ píše se v dokumentu.

Uvádí se, že v některých případech příslušníci SBU vyslýchali kněze

pomocí detektoru lži.
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„SBU potvrdila, že duchovním UPC byla vznesena minimálně tři

podezření z porušování rovnosti občanů na základě rasy, národnosti,

náboženství, zdravotního postižení nebo jiných důvodů a jedno z

různých obvinění se týkalo zasahování do územní celistvosti a

nedotknutelnosti Ukrajiny. Dva podezřelí jsou v nepřetržitém

domácím vězení,“ cituje ze zprávy web Moskevského patriarchátu.

OSN připomíná, že všem, kteří čelí obvinění z trestného činu, musí

být plně zaručeno právo na spravedlivý proces.

Kyjevský režim v posledním roce zorganizoval největší vlnu

perzekuce Ukrajinské pravoslavné církve v novodobé historii země,

největší církve na Ukrajině, k níž se hlásí miliony věřících.

Schizmatická PCU provádí za podpory úřadů nájezdnické obsazování

kostelů, nacionalisté a schizmatici útočí na duchovenstvo a věřící,

provádějí se domovní prohlídky u kněží, biskupů, v kostelech a

klášterech. Úřady navíc požadují, aby mniši UPC opustili

Kyjevskopečerskou lávru do 29. března.

Patriarcha moskevský a celé Rusi Kirill označil pronásledování UPC

za výsměch principu lidských práv a svobod a vyzval také náboženské

vůdce a mezinárodní osobnosti, aby zabránili uzavření

Kyjevskopečerské lávry.
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